

C2090-622^{Q&As}

IBM Cognos 10 BI Administrator

Pass IBM C2090-622 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers PDF and VCE file from:

https://www.leads4pass.com/c2090-622.html

100% Passing Guarantee 100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

- Instant Download After Purchase
- 100% Money Back Guarantee
- 365 Days Free Update
- 800,000+ Satisfied Customers





QUESTION 1

When installing and configuring a standby Content Manager, what must the administrator do to ensure failover?

- A. Configure the content store to know the location of all standby Content Managers.
- B. Install the first standby Content Manager on the machine with the highest processor speed.
- C. Ensure that services are started on the machines hosting the standby Content Managers before they are started on the machine hosting the default active Content Manager.
- D. Configureauthentication providers the same way on all machines hosting Content Managers.

Correct Answer: D

QUESTION 2

Computer 1 is set up as a gateway. Computer 2 is set up as a report server. Computer 3 is set up as a report server. Computer 4 is set up as a content manager. When configuring, why must the administrator configure and start services for the machine hosting the content manager first?

- A. To ensure that the Gateway URI property is specified on the content manager computer before the dispatcher is configured and services started.
- B. To ensure that the certificate authority service is available to issue certificates to other computers in the distributed installation.
- C. To ensure that the BI server can connect to the underlying reporting data sources.
- D. To ensure that the Dispatcher URIs for gateway property is specified on the content manger computer before the dispatcher is configured and services started.

Correct Answer: B

QUESTION 3

When a namespace is no longer used for authentication, what must the administrator do to permanently remove itfrom the content store?

- A. Delete the namespace in IBM Cognos Administration, and then delete it in Cognos Configuration.
- B. Delete the namespace in IBM Cognos Configuration only.
- C. Delete the namespace in IBM Cognos Configuration, and then delete itin IBM Cognos Administration.
- D. Delete the namespace in IBM Cognos Administration only.

Correct Answer: C



QUESTION 4

When creating the following IBM Cognos BI data sources, which one requires specifying a local path or a network path?

- A. IBM Cognos TM1
- B. IBM Cognos PowerCube
- C. IBM Cognos Now! Real-time Monitoring Cube
- D. SAP BW

Correct Answer: B

QUESTION 5

What is one of the purposes of Tomcat in the IBM Cognos BI environment?

- A. Acts as a Java servlet container for the report and batch report services.
- B. Monitors the dispatcher and all user requests are lost upon failure.
- C. Monitors the IBM Cognos BI service and restarts the service upon failure.
- D. Acts as a Java servlet container for the presentation service.

Correct Answer: A

QUESTION 6

What is true about servlets and services?

- A. The Content Manager and dispatcher servlets run within the Java servlet container configured for IBM Cognos BI.
- B. If a servicefails, users get email notification.
- C. The report service and batch report service run within the Java servlet container.
- D. The report service and batch report service are Java-based applications.

Correct Answer: A

QUESTION 7

An administrator wants to email a report to a recipient; however, this recipient is not part of the Cognos security system. What can the administrator create in IBM Cognos Administration?

A. Recipient

- B. User
- C. Role D. Contact

Correct Answer: D

QUESTION 8

The Report Upgrade task in IBM Cognos Connection provides options for upgrading report specifications. Which of the following is one option?

- A. By folder
- B. By role
- C. By group
- D. By user profile

Correct Answer: A

QUESTION 9

When an administrator sets up package-based drill-through, what does the scope represent?

- A. The format of the drill-through target report.
- B. The source report or analysis for the drill-through.
- C. The target report in the drill definition that is shown to the user.
- D. The Run options for the target report.

Correct Answer: C

QUESTION 10

Below is a partial diagram of the processing that occurs when a user submits a request for authentication through the log on page in their browser.



Which of the following components represents X?



https://www.leads4pass.com/c2090-622.html 2024 Latest leads4pass C2090-622 PDF and VCE dumps Download

- A. Content store
- B. IBM Cognos Access Manager
- C. Query database
- D. Authentication provider database

Correct Answer: B

C2090-622 VCE Dumps

C2090-622 Study Guide

C2090-622 Exam Questions